



Интересные 10 фактов о Нидерландах



Жбенева Анастасия ІДХО

Факт №1

- Нидерланды и Голландия — это не одно и то же, вопреки распространённому мнению, так как Голландия — это лишь один из регионов этого государства.



Факт №2

- Нидерланды – либеральная страна с прогрессивными законами. С 2000 года здесь легализована проституция, с 2001 года – однополые браки. С 2009 года гомосексуальные пары могут усыновлять детей.



Факт №3

- Велосипедов в стране больше, чем людей (18 млн. против 17 млн.). А протяженность велосипедных дорожек составляет невероятные 15 тысяч км, и постоянно растет.



Факт №4

- Нидерланды — родина многих известных художников. Всем, наверное, известны такие имена как Рембрандт Ван Рейн или Винсент Ван Гог. В одном только Амстердаме есть по крайней мере 22 картин Рембрандта и 206 работ Ван Гога.



Музей Ван Гога в Амстердаме

Факт №5

- Нидерланды известны своими тюльпанами, но тюльпаны первоначально не росли там. Они были завезены из Османской империи в 17-м веке. Сегодня же Нидерланды являются крупнейшим производителем и экспортером тюльпанов в мире. И не только тюльпаны: 75% цветочных луковиц в мире



Факт №6

- Несмотря на то, что в Нидерландах легализовано курение марихуаны, уровень её потребления голландцами один из самых низких в Европе. Также в Нидерландах один из самых низких показателей смертности, связанной с приёмом наркотиков — восемь случаев на миллион жителей (например, в Великобритании этот показатель равен 50).



Факт №7

- Знаменитые голландские ветряные мельницы когда-то начали строить, чтобы закачивать туда воду и удерживать ее на нужном уровне, защищая землю от наводнений. До сих пор в Голландии сохранилось около 1000 таких сооружений. Самые известные из них – в Киндеркейке близ Роттердама. Они включены ЮНЕСКО в список Вс



Факт №8

- Во главе государства стоит король Виллем-Александр Клаус Георг Фердинанд, на минуточку первый за 126 лет мужчина на троне Нидерландов. В период с 1890 по 2013 год трон занимали только женщины (Неожиданный факт — король Виллем-Александр в течение последних 20 лет тайно работал пилотом)



Факт №9

- Несмотря на то, что флаг Нидерландов – классический триколор, удивительно похожий на флаг России, официальным цветом государства считается оранжевый. Все дело в том, что правящая королевская династия носит имя “Дом Оранских-Нассау” (Oranje-Nassau), что в переводе означает “Дом оранжевых”. Если это ваш любимый цвет, стоит посетить Нидерланды 27 апреля – в День Короля, когда все голландцы одеваются во все оранжевое и выходят на улицы для того, чтобы отметить этот национальный праздник. Будет очень шумно!



Факт №10

- Нидерландцы отлично сохранили характерную внешность своего народа и каждый нидерландец это высокий и худой блондин, а каждая нидерландка высокая, худая симпатичная блондинка.





Спасибо за внимание!

